



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА СРБОБРАН

СРБОБРАН, СЕПТЕМБАР, 1996. ГОДИНА VII, БРОЈ 145
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУСПЕНЗИЈА СА РАДНОГ МЕСТА

Након изласка специјалног броја листа "ВЕЛИКА СРБИЈА" број 29 за Август 1996 године, где је Г.Божидар Митровић, претседник Општинског Одбора СРС, дао интервју у вези откупа пшенице, уследила је суспензија са радног места, без икаквог образложења.

Дана 27.08.1996 године, када је дошао на радно место да пријави боловање, које је отворено 26.08.1996 год. на улазу у радну организацију, дочекао га је лично директор Г.Димић окружен једним бројем радника и саопштио му без икаквог образложења, да је суспендован.

На овај начин је учињена повреда закона о Радним односима.

Са друге стране, Г.Митровићу је нагло порастао "рејтинг" и постао је веома популарна личност.

Сигурно је, да је Српска Радикална Странка добила доста поена пред предстојеће изборе.

Многи грађани су били изненађени гестом СПС-а тим пре, што Г.Митровић у свом излагању није ни једном речју споменуо своју радну организацију, али се намеће закључак, да је суспензија била унапред планирана.

ИНТЕРВЈУ СА

Г. Божидаром Митровићем, председником општинског одбора СРС Србобран

1. Г.Митровићу, Ваш интервју у задњем листу "Велика Србија", изазвао је интересовање грађана на територији општине Србобран. Какав је Ваш коментар?

После изласка листа "Велика Србија" за општину Србобран, уследили су разни коментари, јер је лист подељен великом броју грађана, па нас није изненадио повећан прилив нових чланова, што говори о вредности листа.

2. Чули смо да сте за време боловања суспендовани са посла.

То је тачно. Док сам се

налазио на боловању, усмено ми је саопштено да сам суспендован са посла. Радна организација није поступила по Закону о радним односима. Пошто нисам примио писмено решење о суспензији, ја се по престанку боловања враћам на своје радно место.

3. Да ли сматрате да је Ваша суспензија једна врста застрашујуће мере од стране СПС-а?

Обзиром да је СРС највећа опозициона странка, на нас се врши притисак на свим нивоима. Ми се тога не плашимо и истрајаћемо у тој

борби.

4. Обзиром да су расписани избори, како код Вас Радикала стоје припреме?

Ми смо се припремили максимално. Мислим, да ће се главна борба водити између СРС и СПС. И ако су сви медији у њиховим рукама ја мислим да ће нам после избора СПС бити јака опозициона странка. Због тога поручујемо бирачима да због себе и своје деце, гласају за СРПСКЕ РАДИКАЛЕ, који су једини способни, да свој народ извуку из беде и осигурају му боље услове живота.

КОРИШЋЕЊЕ РУДНОГ БОГАТСТВА

На територији општине Србобран, откривено је много изворишта нафте али већина њих се налази на територији Месне заједнице Турија.

Нафта се црпи на разним локацијама нашег атара. Газе се усеви, оштећују нам се путеви, који су изграђени месним самодоприносом, па чак нам преоравају и гробље, које је највећа светиња, а ми све то морамо да посматрамо, јер не помажу никакви протести, што нам већ скоро сазреле усеве уништавају.

Социјалистичка Преварантска Странка која је на власти тврди, да нама Нафташи исплаћују ренту, како је то држава одредила.

Тачно је да се врши нека исплата али то је по ЊИХОВОЈ процени, али то је у сваком случају мање од штете коју су нам нанесли.

СРПСКИ РАДИКАЛИ се не слажу са оваквим начином обештећења.

Ми сматрамо, да грађани имају право на поштenu накнаду а Месна заједница на правичан проценат накнаде за сву исцрпenu нафту.

Општина Србобран плаћа Месној заједници неке износе, који су симболични а њима остаје гро новца који троше можда чак и на СОЦИЈАЛИСТИЧКУ ПРЕВАРАНТСКУ СТРАНКУ.

Од општине Србобран би било поштено да од НИС-а захтева, да запошљава наше младе људе, који се налазе на Бироу а то би био само део накнаде за сву штету, коју се нам нанели.

На многобројне захтеве грађана, Месна заједница не заказује Збор грађана, па и незнамо где се утроше и онако минимална средства, која нам уплати Општина Србобран.

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС
СРБОБРАН

ИЗВОД ИЗ ДЕЛА ЕКОНОМСКОГ ПРОГРАМА СРС ЗА ОПШТИНУ СРБОБРАН

САВРЕМЕНА ОРГАНИЗАЦИЈА ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПРОИЗВОДЊЕ ФАРМЕРСКОГ ТИПА У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ СРБОБРАН

Организација рада на салашу све до њиховог коначног уништења је ефикаснија од организације рада ратарске, сточарске и друге производње везане за пољопривредна домаћинства која живе у насељеним местима, а баве се пољопривредном производњом и то из више разлога. Чињеница је да салашу у нашој општини као и у целој Војводини не пропадају из економских већ из политичких разлога.

Салашу западно развијених земаља са којима су Бачки салашу били врло упоредиви све до 1945. год. опстају све до данас и једини су основ савремене пољопривредне производње таквих велесила каква је Холандија, Аустрија, Француска...

Шта су предности фармерско салашке производње.

Интензивно коришћење постојећих ресурса и смањење трошкова производње. Породично газдинство лакше и ефикасније обрађује земљу ако је на њој настањено. Више времена може утрошити у раду и избегавањем потрошње времена на транспорт до места рада. Организација рада се битно мења јер са удаљеног боравишта у односу на земљу која се обрађује готово у потпуности је омогућено паралелно сточарска, воћарска, повртарска и свака друга производња осим осиромашене и угрожене ратарске. Живљењем на земљи салашу - фарми породица као основна производна јединица у годишњем циклусу успева да поред основне ратарске производње оствари сточарску производњу (нису постојале нити игде постоје само ратарске фарме а живот у селу аутоматски подразумева само чисто ратарске) искоришћавање отпада ратарске производње овде је основна супстанца интензивне сточарске производње. Рециклажа као трећи у чистом ратарству изгубљен производ фармерском производњом се потпуно остварује. (Последице доброг плодореда, ђубрења, побољшања микроклиматских услова, подизањем засада воћа приход је којег се

пољопривреда соц. реалистичког типа сасвим одрекла.) Терцијална производња (Четврти профит фармерске производње) јаја, млеко, млечни производи, поврће воће и разни производи од њих такође је за сада изгубљена производња сеоског домаћинства која се може обновити у значајнијем виду само обновом салашке производње.

Да би се све ово вратило претходно је потребно створити услове за то а као главни проблем појављује се изградња асфалтних путева и електрификација што је врло изводљиво од средстава ренте коју нафташи издавају за нашу општину а која се сада ненаменски троше.

Што се тиче економско правних предуслова чињеница је да интензивнија приватизација и фармеризација под државним кишобраном ако остане садашњи режим на власти у догледно време неће бити. Уколико се одлучите за њих Ви се одлучујете за сиромаштво и беду. Ми овим програмом желимо Вам показати да можемо боље живети да имамо са чим конкурисати развијеном западу.

Уколико се одлучите за нас ми Вас нећемо тешити са тиме и убеђивати Вас да има сиромашнијих од нас већ ћемо се трудити да се приближимо и у догледно време станемо раме уз раме са Холандијом, Аустријом и Француском. На Вама је да се одлучите да ли са њима у беду и сиромаштво или са нама у бољу будућност.

ПРИВРЕДА

Наш програм предвиђа и развој привреде у нашој општини и ако смо претежно пољопривредно подручје. Уз постојеће фабрике које сада раде смањеним капацитетом где су радници недовољно плаћени за свој рад и чија је производња јако скупа па према томе и неконкурентна на иностраном тржишту, морало би доћи до значајних промена у организацији рада а прво и најважније би било привати-

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић
Редакција издања за Србобран:

Божидар Митровић, Мита Зеремски, Горан Томовић

Српска радикална странка, Радничка 32, тел.: 26-263, факс: 431-655, Нови Сад

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр.1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

зација у складу са прописима које држава донесе а тиме би опет постигли ефикасност радне снаге па уз добру организацију пољопривредне производње знајући да су наше фабрике везане за ту грану и далеко јефтиније производе од којих се данас произведе а уз то и проширење капацитета што би омогућило останак радне снаге у тим фабрикама и запошљавање младих који би остали у свом месту.

Од Нафтне индустрије Србије која врши црпљење нафте са наших територија а за то нам даје минималну ренту коју сада социјалисти троше на своје проводе тражили би као услов да се запошљавају радници са територије наше општине што је и нормално и за њих прихватљиво због плаћања теренског додатка, трошкова транспорта или плаћања хотела за њихов смештај.

У грану привреде већ смо навели и малу привреду са разним продавницама меса, сухомеснатих производа, изградњу мини кланица и све што прати пољопривреду. Ту се подразумева и отварање разних продавница у градовима где би се продавали наши производи а оваквом организацијом рада би далеко јефтиније од производње истих производа произведених у друштвеним предузећима.

Да би избегли досадашњу праксу набавке репроматеријала потребних за нашу производњу која је до нас долазила преко неколико препродаваца где су сви узимали добит и када би стигла до нас поскупела би нам производњу у толикој мери да нисмо у могућности да купимо на пример вештачко ђубриво. То би такође морали дати у приватне руке у ствари основати приватну задругу преко које би исто из прве руке како набављали тако и продавали нашу робу и самим тим били конкурентнији на тржишту.

Наш програм за пољопривреду предвиђа и живот пољопривредника произвођача у насељеним местима знајући да нисмо у могућности да се сви који се баве пољопривредом због претежно старачких домаћинстава и уситњених земљишних поседа нисмо у могућности да се сви бавимо фармерском производњом. Сеоска домаћинства која би наставила да се баве ратарском производњом морала би бити конкурентна јефтиној фармерској производњи и оспособити се да у тој конкуренцији опстану. Сеоска домаћинства која су се до сада бавила чисто пољопривредно ратарском производњом морала би да се преоријентишу и на малу привреду што подразумева отварање разних продавница својих производа и слично. Сточарска домаћинства која поседују земљу а нису у стању да опстану у оваквој конкуренцији могли би издавати земљу у закуп уз ослобађања од

пореза и добијање пензије да би могла пристојно живети.

Овако савремену пољопривредну производњу морају пратити и савремене службе које су сродне тој грани производње. Као прво таквој организованој пољопривредној производњи потребна је савремена и ефикасна служба за поправку пољопривредних машина и трактора са добро организованом продавницом резервних делова и теренском службом. За ту савремену службу искористили би већ постојећу радионицу земљорадничке задруге у сваком месту наше општине са тим што би централни магацин резервних делова био на једном месту а остала места би имала само оно најпотребније, тако да би власник трактора или било које пољопривредне машине избегао дуго чекање за поправку и набавку делова.

Постојеће радионице земљорадничких задруга би уједно користиле и постојећим задругама а и приватном сектору уз одговарајуће додатне промене.

Део радионице за приватни сектор би био што сама реч каже приватно власништво што би повећало ефикасност рада сервисне службе.

Као друга пратећа служба у грани пољопривреде је ветеринарска служба која би такође морала бити осавремењена и спремна за излазак на терен у сваком тренутку. Ту би опет искористили постојећи објекат уз постојеће капацитете у складу са повећањем сточног фонда и производње, и ту би унели део приватног капитала и тиме повећали ефикасност и квалитет лечења стоке.

ОДРЖАНА ЈАВНА ТРИБИНА СРС У НАДАЉУ

Месни Одбор СРС Надаљ, на челу са Председником Г.Алексијевић Гавром и секретаром Г.Перић Михајлом, успешно је организовао Јавну Трибину СРС, на којој су учествовали:

Г.Милорад Мирчић народни посланик

Г.Игор Мировић народни посланик

Г.Саша Мирић

Г.Божидар Митровић Прет. Општ. Одбора СРС

Господа посланици су говорили о актуелним политичким проблемима и ставовима Српске Радикалне Странке. На јавној трибини је било присутно неколико десетина грађана.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

број чланске картице

ПРИСТУПНИЦА :

1. Име и презиме
2. Име родитеља
3. Матични број
4. Место становања
5. Адреса
6. Телефон
7. Општина
8. Република
9. Месни одбор
10. Школска спрема
11. Запослен (назив фирме)
12. Занимање

Датум учлањења:

Својеручни потпис:

Упознат сам са Статутом СРС и добровољно приступам у чланство СРС

Неопходан предуслов демократије нису само слободни избори, већ и слободна штампа, односно сви медији.

Од 1990. године веома мали број гласила у Србији успео је да стекне и одржи епитет независног медија. Када кажем независног, мислим на идеолошку и условљено тиме, економску подршку државе. Режим Слободана Милошевића је протеклу годину добро искористио да систематски угуши остатак медија који како-тако нису били под контролом владајуће коалиције Београда и Подгорице.

Сузбијање слободе медија, социјалисти су вешто скривали процедуралним - правничким триковима, иза којих су крили жељу за медијским покрићем катастрофалних резултата Милошевићеве економске, социјалне и националне политике. Режим који Србијом влада на основу једне четвртине гласова укупног броја гласача, очигледно нису довољни дириговани медији, као што је то Радио-телевизија Србије и слични.

Диктаторима се мора пружити отпор или ће "амбициозна" власт нама свима пружити медијску дугу ноћ, која ће наравно трајати и "Дан и ноћ". Људи СПС-а који повлаче политичке потезе, знају да је њихова политичка будућност више него мрачна. И зато су "сви председнички људи" веома опасни. Јер, као свака ауток-

ратска власт која ће учинити и пристати на све, она аутократским средствима настоји да одложи ову своју, ипак блиску будућност - а то је одлазак са политичке позорнице Србије и Црне горе.

Једно од средстава притиска на оне који мисле и пишу другачије, био је чланак идеолога комуниста - академика Мирјане Марковић у једном од београдских недељника, којим је Милошевићева супруга позвала на погром медијске опозиције. Како њене писаније увек откривају позадину потеза Слободана Милошевића, свим читаоцима њеног дневника јасно је било да је она лансирала фронтални напад на све независне медије и чланове опозиционих странака.

Поставља се питање, неизбежно, зашто је Мири Марковић, односно режиму, толико стало да угуши опозицију? Зато што је у комунистичкој природи да убија неистомисљенике. Па и да је Чаушеску жив, урадио би исто. Али су Румуни превентиве ради "удавили" њега и оставили нама Србима, да се очигледно последњи у Европи, изборимо за право на људски живот.

А, за нас у Србији је људски живот и право да читамо и гледамо нешто што је не-режимски обојено. Људима који управљају нашим судбинама, можда је доста да у контролисаној дневној

штампи читају чланке типа "Пронађена дадиља за орангутанку" или "Умро је крокодил Коста". Али, остатку становништва потребне су и слободне и професионално урађене новине и ТВ програм, слагали се или не, са оним што објављују.

Онај ко неће нешто да чита или гледа, тај промени програм или престане да купује одређену штампу, а не тражи помоћ режима да му врши селекцију. Довољно је што СПС-ДПС режим испира мозгове (барем покушава) путем државне телевизије, која је до сада непревазиђено средство манипулисања јавности у Србији и Црној Гори. Укинута су директни телевизијски преноси седница Скупштине Југославије, Србије и Црне Горе. Народ је до краја дезинформисан, као и у свим тоталитарним државама.

Овој блокади наших чула слуха, народ се у овој држави једноставно мора супроставити. И супроставиће се, јер алтернативе нема. Време је да престанемо да без даха гледамо своју пропаст, верујући до краја у оно што видимо и не сумњајући да гледамо медијску манипулацију наше стварности.

Ако се сами не изборимо за слободу говора и мисли, неће имати ускоро ко да нам каже да је у Србији на делу огромна, режимска превара.